
Kreuzworträtsel (Nr. 2) Brandnertal
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waagerecht

1. Wichtiger Wirtschaftszweig
2. Bewirtschaftete Hütte in den 

Bergen 
3. Hochplateau im Brandertal
4. Bergkette an der Grenze zur 

Schweiz
5. Berg im Brandertal
6. Bergdorf am Ende des 

Brandnertales
7. Nachbarort von Bürserberg

im Norden

senkrecht

1. Stausee am Ende des Brandnertales
2. Ort für Wintersport
3. 15 km lange Bergkette im Norden des Tals
4. Ortsteil von Bürserberg
5. Fluss durchs Brandnertal
6. Hauptgebirge des Tals
7. Alpe in Brand
8. Nachbargemeinde von Brand im Montafon
9. Ortsteil von Bürserberg
10. Angelegte Pfade zum Begehen

Lösungswort:


